

Омская «Школа электронных услуг Росреестра» в мае (2022)

В 1 квартале 2022 года через электронные сервисы в Управление Росреестра по Омской области поступило 28,3 тысячи заявлений на проведение учетно-регистрационных действий, что на 45 % больше, чем в аналогичный период прошлого года.

Перевод услуг в электронный вид – приоритетное направление повышения качества услуг Росреестра.

– Можно отметить три главных преимущества получения услуг в электронном виде. Это, в первую очередь, экономия времени, поскольку средний срок регистрации прав составляет один день. Второе – в данной ситуации исключается влияние человеческого фактора. В-третьих, что немаловажно, сокращаются затраты на госпошлину, – пояснил руководитель Управления **Сергей Чаплин**.

Заявитель может воспользоваться услугой, находясь дома или на работе.

При получении услуги в электронном виде размер государственной пошлины для физических лиц сокращается на 30 %.

Кроме того, информация при получении услуг в электронном виде надежно защищена.

Напомним, что в целях цифровизации услуг в омском Управлении действует «Школа электронных услуг Росреестра», на занятиях которой можно получить практические навыки. Омский Росреестр проводит обучение для всех желающих бесплатно и на постоянной основе.

Очередное занятие состоялось 6 мая, обучение прошли представители Большесафоновского сельского поселения Называевского района Омской области.

Следующее занятие в школе запланировано на 16 июня 2022 года, оно состоится по адресу: г. Омск, ул. Орджоникидзе, д. 56.

Предварительная запись осуществляется по адресу электронной почты (grn_14@just.omsk.su) или по телефону (24-67-08).

Пресс-служба Управления Росреестра по Омской области.